

О внесении изменения в постановление акимата Мангистауской области от 27 февраля 2015 года № 53 "О создании государственных природных заказников местного значения"

Утративший силу

Постановление акимата Мангистауской области от 4 октября 2022 года № 186. Зарегистрировано в Министерстве юстиции Республики Казахстан 11 октября 2022 года № 30102. Утратило силу постановлением акимата Мангистауской области от 13 февраля 2025 года № 26.

Сноска. Утратило силу постановлением акимата Мангистауской области от 13.02.2025 № 26 (вводится в действие со дня его первого официального опубликования).

Акимат Мангистауской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление акимата Мангистауской области от 27 февраля 2015 года № 53 "О создании государственных природных заказников местного значения" (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 2658) следующее изменение:

абзац шестой пункта 1 изложить в новой редакции:

"государственный комплексный природный заказник местного значения "Манаши", общей площадью 172 573,2 гектара, из них: на территории Бейнеуского района 53 587,7 гектара, на территории Мангистауского района 118 985,5 гектара без изъятия земель у собственников земельных участков и землепользователей.".

- 2. Государственному учреждению "Управление природных ресурсов и регулирования природопользования Мангистауской области" обеспечить государственную регистрацию настоящего постановления в Министерстве юстиции Республики Казахстан и размещение на интернет-ресурсе акимата Мангистауской области.
- 3. Настоящее постановление вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Аким Мангистауской области

Н. Ногаев

"СОГЛАСОВАНО"

Комитет лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии, геологии и природных ресурсов Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан